Podle vhodné pevnostni podminky dimenzujte zatiZeni ocelového

ramu F a vypoltéte posuv bodi (1_2). ox=400 MPa, k,=2, R2 a= 130 N
0OD=35mm, a=1000-10*¢&fslo (mm). Sislo | prjmeni jméno
hoco-140 = 140
NAVOD RESENI:
f 3F v 1) Podle teorie 2x symetrického ramu oznadte symetricky segment - jako mozny vypo&tovy prut
~ 2) mista, kde protinaji osy symetrie rdm se mohou jen po ose posunout, ale nemohou zde mit nenulové pootodeni,
1 AN proto zde zm&na uhlu=0
_.:__9 v 3)  Vné&jsi sila se v mist® d&li na polovinu
; v 4)  V analyze osového fezu rémcm seu kazdé osy s metrle da urélt tisp&vek z élenu na CIen do T=0 (ptipojena dle
F ak
F : 4 — v 5) Normalova slozka N je na obou Fiznutych koncich symetricka a d se uréit z rovnovahy &asti ré,mu do svého sméru
3' T 6) moment se potitd z relativniho pootogeni bodii vypo&tového prutu, ktery je ekvivalentn& namahan jako &4st rAmu —
0 2e27 (I) omm relativni posuvy jsou shodné. Vykreslime M(s) a najdeme Momax , F — podle ohybové pevnosti.
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